

**Достижения методического совета
МОУ «Разметелевская СОШ»
в 2022-2023 учебном году**

В рамках распространения педагогического опыта были проведены **открытые уроки и мероприятия:**

- Адаптация первоклассников в школе (преемственность дет.сада и школы)
- Открытые уроки для проведения аттестации на первую и высшую категории;
- Открытые уроки в рамках программы преемственности начальной и средней школы;
- Открытые уроки в рамках конкурса «Профессиональный успех - 2023».

Публикации учителей.

В текущем году педагоги активно работали над своими индивидуальными методическими темами и распространяли свой положительный педагогический опыт путём участия в научно-практических конференциях, семинарах, вебинарах, в работе круглых столов, а также представляли свои доклады на заседания МО и педсоветах.

Участие в конкурсах

Педагоги МОУ «Разметелевская СОШ» постоянно работают над своим профессиональным ростом и самосовершенствованием: участвуют в различных конкурсах муниципального и регионального уровней, повышают квалификацию, посещая курсы, семинары и вебинары, дают открытые уроки, проводят внеурочные мероприятия и организуют научные конференции и педагогические чтения.

В муниципальном фестивале педагогического мастерства «Профессиональный успех - 2023» принимала участие в номинации «Педагогический дебют» (учитель начальных классов Доронина Д.Р.

Олимпиады и конкурсы

Школа каждый год принимает активное участие во Всероссийской олимпиаде школьников, а также в Международных конкурсах и онлайн олимпиадах, начиная с младших классов. В этом году в школе есть несколько призеров муниципального тура Всероссийской олимпиады:

- Ручкин Егор (11 класс) – призер муниципального этапа по физике (учитель – Кокшаров А.В.).

Учащиеся нашей школы принимали участие в конкурсе чтецов стихотворений о ВОВ.

Предметные недели и мероприятия.

В течение года были проведены тематические недели и мероприятия на достаточно высоком уровне.

Мониторинги

В течение всего учебного года проводились диагностические работы и Контрольно-педагогические измерения для обучающихся 4-х и 8-х классов по математике, русскому языку и английскому языку. Они проходили по инициативе районных методических центров. Следует отметить положительную динамику результатов КПИ при сравнении результатов начала и окончания учебного года.